

poučeval v mali, nizki učni sobi istočasno po 120 otrok. Ves vznosen in nasičen z zaduhlim zrakom je po pouku hitel k sosednemu grajščaku, da si je s privatnim poukom zaslužil »malo južino« in prispevek za obleko, saj s takratno plačo ni mogel živeti. Ni toraj čuda, da si je že takrat nakopal neozdravljivo, ponavljajočo se bolezen, členski revmatizem, ki je bil povod tudi njegove poslednje, devet let trajajoče bolezni. Služboval je pozneje na Dvoru pri Zužemberku, v Kamniku in nazadnje v Metliki. Dasi po predstvidjih izobrazben, hrepenel je vedno po nadaljnji izobrazbi. Leta 1882. je obiskoval sadjerejski in vinarski tečaj na Slapu pri Vipavi, leta 1885. risarski tečaj za učitelje obrtnih nadaljevalnih šol v Gradcu in leta 1905. enak tečaj v Ljubljani. Razen tega pa je svoje znanje izpopolnjeval z marljivim čitanjem, zato je razen predpisanih jezikov govoril tudi srbohrvaško, italijansko, francosko in angleško. V službi vedno vesten, se je na pouk za vsako uro skrbno pripravil. Posebno veselje pa mu je bila izdelava »znih učil; bil je dober melnik, knjigovez, preparator živali itd. Zato je imel pa tudi lepe uspehe, zlasti na obrtni nadaljevalni šoli v Kamniku in Metliki. Svojim stanovskim tovarišem je bil mil drug ter jim s svojimi izkustvi in znanostjo ob vsaki priliki rad pomagal. Nekaj let je predsedoval tudi Belokranjskemu učiteljskemu društvu, kjer so se njegovi predlogi vedno upoštevali. V privatnem življenju je stal vedno v naprednih vrstah in posegel ob volitvah tudi uspešno v boj. Blag mu spomin!

K. —é.

— **Tovarišice maturantnje mariborskega učiteljskega iz leta 1899.** se snidemo v nedeljo, dne 7. septembra ob 10. uri v našem bivšem zavodu. K polnoštevilni udeležbi tega sestanka vabi Anka Mešiček - Černež.

— **Akademski krožek v Kranju** je prevzel od pisatelja gosp. Josipa Kostanjevca v razprodajo nekaj izvodov njegovih leposlovnih del, t. j. »Zbranih spisov I.« in romana »Krivec«. Cena »Zbranih spisov I.« je 5 Din, »Krivec« 10 Din, s poštnino 1.50 Din več. Naročajo se pri društvu in plačajo po priloženi poštni položnici.

— **Popravek.** V listku št. 34. »Učit. Tov.« so v članku »Cvetke na grob prof. F. Frankoviča« te-le tiskovne napake: V snov sam = V snov samo... Antim urale christianitatis = antimurale... chr... do porodice Nenjev = Nemanjev... Ne bi zato barbarini ne zvali = Ne bi zato barbarini ve (vas) zvali... če bom slišal v vas = o vas... spominjam se prav dobro, na sem = da sem... Tiskarski škrat nima res nikoli počitnic.

I. T.

IMENOVANJA UČITELJEV V POMOŽNIH SKUPINAH.

Na osnovi čl. 52. zakona o civilnih uradnikih in ostalih državnih uslužbenicah so imenovani: 1. Fabijanič Nikola za stalnega učitelja srbohrvaščine na VI. deški šoli v Ljubljani; 2. Hofbek Edmund, zač. učitelj v Pišecah, za stalnega učitelja istotam; 3. Rusjan Ambrozij za šolskega upravitelja v Dobu; 4. Ravnikar Vinko za šolskega upravitelja v St. Gothardu; 5. Kovač Marija, zač. učiteljica v St. Gothardu, za stalno učiteljico istotam; 6. Schubert Štefanija za stalno učiteljico v Ihanu; 7. Stele Cecilija, zač. učiteljica v Mengšu, za stalno učiteljico istotam; 8. Belin France za šolskega upravitelja v Nevljah; 9. Sušnik Marija, zač. učiteljica v Dobropoljah, za stalno učiteljico istotam; 10. Beljan-Rukli Josipina za stalno učiteljico v Fari vasi; 11. Erker Josipina za stalno učiteljico v Livoldu; 12. Krische Anton za stalnega učitelja v Starem logu; 13. Gorišek Simon za šolskega upravitelja v Velikih Poljanah; 14. Vivoda Zofija za stalno učiteljico v Cerkljah pri Kranju; 15. Kurlant Antonija, zač. učiteljica v Preddvoru, za stalno učiteljico istotam; 16. Porenta Antonija za stalno učiteljico v Predosljah; 17. Klemenčič Vekoslav za šolskega upravitelja v Senčurju; 18. Rebolj Franc za šolskega upravitelja na Trati; 19. Vider Josip, učitelj v Trziču, za šolskega upravitelja istotam; 20. Rastohar Karolina, zač. učiteljica v Cerkljah ob Krki, za stalno učiteljico istotam; 21. Debeljak Ivan, zač. učitelj v St. Janžu, za stalnega učitelja istotam; 22. Peček Franc, zač. učitelj v St. Jurju pod Kumom, za stalnega učitelja istotam; 23. Vanič Ladislav, zač. učitelj v Mokronogu, za stalnega učitelja istotam; 24. Faganel Leopoldina, zač. učiteljica v Studencu, za stalno učiteljico istotam;

25. Fakin Drago, učitelj v Telčah, za šolskega upravitelja istotam; 26. Fakin-Bizjak Iva, zač. učiteljica v Telčah, za stalno učiteljico istotam; 27. Čarman Iva, zač. učiteljica v Vel. Trnu, za stalno učiteljico istotam; 28. Del Cott Ciril za šolskega upravitelja na Razborju; 29. Vidmar-Božič Jela, zač. učiteljica v St. Rupertu, za stalno učiteljico istotam; 30. Strajnar Iva za stalno učiteljico na deški osnovni šoli v Trbovljah - Vode; 31. Dokler Terezija, zač. učiteljica na dekliški osnovni šoli v Trbovljah - Vode, za stalno učiteljico istotam; 32. Lešnjak Minka za stalno učiteljico v Sv. Križu pri Litiji; 33. Intihar Alojzij za šolskega upravitelja na Krki; 34. Perko Venčeslav za stalnega učitelja v Šmartnem pri Litiji; 35. Hauptman Marija in 36. Lederhas Danica za stalni učiteljici v Zagorju ob Savi; 37. Salamun Ljudmila, zač. učiteljica v St. Joštu nad Vrhniko, za stalno učiteljico istotam; 38. Droč Janko za stalnega učitelja v Sostrem; 39. Rupert Vinko za stalnega učitelja v Zalogu; 40. Peterlin Alojzij, zač. učitelj v Begunjah pri Cerknici, za stalnega učitelja istotam; 41. Šturm Kristina za stalno učiteljico v Cerknici; 42. Korenc Henrik, zač. učitelj v Dol. Logatcu, za stalnega učitelja istotam; 43. Rajer Gabrijela, zač. učiteljica v Hotederšici, za stalno učiteljico istotam; 44. Dolenc Marija, zač. učiteljica v Planini pri Rakeku, za stalno učiteljico istotam; 45. Tončič Fr. Vladimir, zač. učitelj v Dolnjem Karteljem, za stalnega učitelja istotam; 46. Potočnik Marija za stalno učiteljico v Mirni peči; 47. Znanec Mihaela za stalno učiteljico v Orehovici; 48. Bulovec Alojzij za šolskega upravitelja v Begunjah na Gorenjskem; 49. Žagar Stanislav, učitelj na Dobravi pri Kropi, za šolskega upravitelja istotam; 50. Auersperg Marija, zač. učiteljica v Srednji vasi, za stalno učiteljico istotam; 51. Berlan Julija za stalno učiteljico v Dolenjem Logatcu; 52. Počkar Miroslav za stalnega učitelja v Ksaverju; 53. Porekar Vlado za šolskega upravitelja na Humu; 54. Vobič Ciril za šolskega upravitelja v St. Andražu v Halozah; 55. Povh Stanko, učitelj v Venčesu, za šolskega upravitelja istotam; 56. Kavčič Fran za šolskega upravitelja v Šmartnu pri Slovenjem Gradcu; 57. Bantan Julija, učiteljica v Mačkovcih, za šolsko upraviteljico istotam; 58. Poljič Julij, učitelj v Gornji Slaveči, za šolskega upravitelja istotam; 59. Skok Gabrijela za stalno učiteljico v Žičah; 60. Seyfried-Lužar, učiteljica pri Sv. Ani, za stalno učiteljico istotam; 61. Stumpf Ludvig, učitelj pri Sv. Antonu v Slov. Goricah, za stalnega učitelja istotam; 62. Brandstetter Viktorija, učiteljica v Ribnici na Pohorju, za stalno učiteljico istotam; 63. Skala Anton in Druškovič-Turk Antonija za stalna učitelja na pomožni šoli v Mariboru; 64. Firm-Slemenšek Irena za stalno učiteljico v Hočah; 65. Gornik Slavica za stalno učiteljico v St. Ilju v Slov. Goricah; 66. Blažič Štefan za stalnega učitelja v St. Jurju ob Pesnici; 67. Pečar Marija za stalno učiteljico istotam; 68. Augustinčič Rajko za stalnega učitelja pri Sv. Lovrencu pri Mariboru; 69. Kovačič-Skrbinšek Marija, učiteljica pri Sv. Marjeti na Dravskem Polju za stalno učiteljico istotam; 70. Mohor Anton za šolskega upravitelja v Svečini; 71. Vanda Mirko, učitelj pri Sv. Marjeti v Pesnici, za šolskega upravitelja istotam; 72. Klanjšek Miroslav za šolskega upravitelja pri Sv. Bolfenku na Kogu; 73. Klemenčič Vlado za stalnega učitelja pri Veliki Nedelji; 74. Jagodič Ivanka za stalno učiteljico pri Veliki Nedelji; 75. Mančko-Rebolj Antonija za stalno učiteljico pri Sv. Tomažu; 76. Komac Rado za stalnega učitelja v Ptuj na deški osnovni šoli; 77. Čuček Fran za šolskega upravitelja v Šmartnem pri Vurbergu; 78. Kavčič Barbara za stalno učiteljico v Šmartnem pri Vurbergu; 79. Ferk Bogomir za šolskega upravitelja pri Sv. Miklavžu na Dravskem polju; 80. Vičič Stanko za šolskega upravitelja pri Puščavi; 81. Hribar Julijana za stalno učiteljico v Radvanju; 82. Delak Pavla, učiteljica v Razvanju, za stalno učiteljico istotam; 83. Živko Janko za stalnega učitelja v Slivnici; 84. Demšar Ivan za stalnega učitelja v Studencih; 85. Cerjak Zinka za stalno učiteljico v Studencih; 86. Logar Franc, učitelj v Laporju, za stalnega učitelja istotam; 87. Lešnjak Josip za šolskega upravitelja v Šmartnem na Pohorju; 88. Dugar Marica za stalno učiteljico v Studenicah; 89. Fink Anton in Bevc Fran za stalna učitelja v Šmarjih pri Jelšah; 90. Černe Josipina za stalno učiteljico v Šmarjih pri Jelšah; 91.

Zidar Verena za stalno učiteljico v St. Vidu pri Grobčnem; 92. Hasl Dragotin, učitelj v Cerkovcah, za stalnega učitelja istotam; 93. Jarc-Kostanjšek Angeja, učiteljica v St. Janžu na Dravskem Polju, za stalno učiteljico istotam; 94. Jarc Franc, učitelj v St. Janžu na Dravskem Polju, za stalnega učitelja istotam; 95. Kašpar Franc za šolskega upravitelja v Narapljah; 96. Marinič-Rajh Julka, učiteljica pri Sv. Urbanu, da stalno učiteljico istotam; 97. Troha Elza za stalno učiteljico v Zavrču; 98. Uković Dolores, učiteljica pri Sv. Juliju pod Donatijem, za stalno učiteljico istotam; 99. Urbajs Marija za stalno učiteljico v Črešnjevcu; 100. Pliš Mihael, učitelj v Velenju, za stalnega učitelja istotam; 101. Veber Terezija, otroška vrtnarica v Šoštanju, za stalno otroško vrtnarico istotam; 102. Kozar Franc za stalnega učitelja na Vrnskem; 103. Möderndorfer Vinko in Gallob Rudolf, oba učitelja v Mežici, za stalna učitelja istotam; 104. Lebič Ivan, učitelj v Prevaljah, za stalnega učitelja istotam; 105. Čebulj Jernej za šolskega upravitelja v Černečah pri Dravogradu; 106. Fišer-Pihak, učiteljica pri Sv. Petru na Medvedjem seju, za stalno učiteljico istotam; 107. Voršič Antonija, učiteljica v Dobrni, za stalno učiteljico istotam; 108. Kotnik Josip za stalnega učitelja v Petrovcah; 109. Piano Anica za stalno učiteljico v Petrovcah; 110. Tratnik Ana za stalno učit. v Petrovcah; 111. Požar-Strel Ivanka, učiteljica v Šmartnem v Rožni Dolini, za stalno učiteljico v Čadramu; 112. Rott Angela za stalno učiteljico v Vojniku; 113. Šinigoj Julijan, učitelj v Vojniku, za stalnega učitelja istotam; 114. Rejec Neža za stalno učiteljico v Lokavcu pri Gornji Radgoni; 115. Jenko Vincenc za stalnega učitelja v Negovi; 116. Pozne Marija za stalno učiteljico v Čadramu; 117. Rote Angela za stalno učiteljico v Konjicah; 118. Zupančič Elizabeta za stalno učiteljico v Konjicah; 119. Seručar Marija, učiteljica v Stranica, za stalno učiteljico istotam; 120. Unverdorben Josip, učitelj v Žrečah, za stalnega učitelja istotam.

Naša gospodarska organizacija.

Za Učiteljski konvikt: Alojzij Kercelj 100 Din mesto venca na krsto zvestemu prijatelju Jakobu Dimniku. — Ernest Potrato v Ljubljani 100 Din v počaščenje spomina pokojnega ravnatelja gosp. Dimnika. Darovalcema iskrena zahvala!

V založništvu knjigarne GORIČAR & LESKOVŠEK v CELJU

Je izšlo:

Brinar Josip, DOMOZNAVSTVO

za osnovne šole. Zemljepisni podatki in zgodovinske slike o kraljevini Srbov, Hrvatov in Slovencev. Cena vez. knjigi 20 Din.

„Domoznanstvo“ podaja učencem osnovnih šol v jedrnatih obliki opis Slovenije (za 4. šol. leto), zemljepis Jugoslavije (za 5. šol. leto) in 44 metodično vzornih slik iz zgodovine Srbov, Hrvatov in Slovencev. Brinarjevo „Domoznanstvo“ nadomešča torej kar tri različne učbenike ter je potemtakem cena knjige (20 Din) izredno nizka.

Šolska vodstva dobe na vsakih 10 izvodov en izvod zastoj.

Isto založništvo je izdalo:

Brinar Josip, Slovenska vadnica

za višje razrede osnovnih šol in za meščanske šole. Vaje iz slovnice, pravopisa in spisja. Cena vezani knjigi 24 Din.

Knjigarna

Goričar & Leskovšek v Celju.

Pristopite k „Jugoslovanski Matici“!

Književnost in umetnost.

Priporočamo vse spodaj navedene knjige v nabavo učiteljstvu in šolam, posebno pa šolskim, vsem javnim ljudskim in društvenim ter učiteljskim-strokovnim knjižnicam. Vse tu navedene knjige se naročajo tudi lahko potom Učiteljske knjigarne v Ljubljani, Frančiškanska ulica, št. 6.

—kpl Pripovedne slovenske narodne pesmi. Mladini izbral in priredil Pavel Flerè. Z risbami okrasil Maksim Gaspari. Izdala in založila Učiteljska tiskarna v Ljubljani. Cena v polplatno trdo vezani knjigi 2 Din.

Ocene.

—k Pripovedne slovenske narodne pesmi. Mladini izbral in priredil Pavel Flerè. Z risbami okrasil Maksim Gaspari. Izdala in založila Učiteljska tiskarna v Ljubljani. Cena v polplatno trdo vezani knjigi — Din.

Knjiga je deljena na junaške pesmi, legende, povedne pesmi in pesmi o rastlinah in živalih. G. Pavel Flerè je pridedal knjigi posebne pripombe, v katerih pojasni pomen posameznih vrst pesmi. Junaškim pesmim podaje zgodovino na katero se nanašajo, vsem pa pridaje tudi

Društvo za zgradbo Učiteljskega konvikta v Ljubljani javlja žalostno vest, da je naš vseletni blagajnik, tovariš

JAKOB DIMNIK

šolski ravnatelj itd.

danes rano zjutraj nenadoma preminul.

Bodi mu hvala za vse, kar je dobrega storil za naše blagotvorno društvo!

Časten mu spomin!

V Ljubljani, dne 1. septembra 1924.

ODBOR.

V novi obleki

namreč v rjavo-modro-beli etiketi je sedaj v prometu davno preizkušeni in priljubljeni »Pravi« FRANCKOV; kavni pridatek v zaboščkih. — V varstvo proti ponaredbam se na tej novi etiketi posebno iztičejo glavna obeležja, namreč ime »Francck« in »kavni mlinček«. — »Pravi« FRANCK; z mlinčkom« je kavi tako potreben, kakor začimba juhi. —